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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Palestra sob o título Trabalho análogo ao de escravo,

proferida pela Secretária de Inspeção do Trabalho, Ruth Beatriz de Vasconcelos

Vilela. Fortalecimento do Grupo de Fiscalização Móvel do Ministério do Trabalho e

Emprego. Proposta de criação da Subcomissão Permanente de Combate ao

Trabalho Escravo pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público.

Necessidade de adoção de ações conjuntas entre os Poderes da República e a

sociedade para a erradicação do trabalho escravo no País.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Elevação da carga tributária no País

entre 1996 e 2006, segundo o economista João Sicsú. Realização da reforma

tributária.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Sucesso do Programa Educação em

Tempo Integral implantado no Município de Paranaguá, Estado do Paraná.

Excelência da administração do Prefeito José Baka Filho, do PDT.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do Dia do Professor. Luta

da categoria pela implementação do Plano de Desenvolvimento da Educação e pela

aprovação da proposta de estabelecimento do piso salarial nacional para o

magistério da educação básica. Mobilização nacional em defesa da democratização

dos meios de comunicação. Contribuição do Congresso Nacional para o

desenvolvimento da educação brasileira.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização da 12ª Festa do Café, no

Município de São Sebastião do Anta, Estado de Minas Gerais.
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JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Realização de obras no Estado de

Sergipe com recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério das Relações Exteriores para envio, ao Tribunal de Londres, de

mensagem a respeito do assassinato do cidadão brasileiro Jean Charles de

Menezes. Protesto contra o afastamento do Senador Pedro Simon da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Anúncio de realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado de Rondônia, de audiência pública destinada ao debate de

assuntos relacionados à homofobia.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Transcurso do 143º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba,  e do 20º aniversário da Universidade Estadual da  Paraíba.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Conveniência de manutenção das

negociações entre a Confederação Nacional dos Trabalhadores do Ramo Financeiro

— CONTRAF e a Federação Nacional dos Bancos — FENABAN para suspensão do

movimento paredista previsto para o dia 17 de outubro. Fim da greve dos

funcionários da Caixa Econômica Federal.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Encaminhamento, à CPI destinada à

investigação de irregularidades no repasse de recursos públicos para organizações

não-governamentais, de denúncia de utilização, por dirigentes de ONGs, de relações

institucionais no processo de criação de reservas de araucárias nos Estados do

Paraná e de Santa Catarina. Apoio à Frente Parlamentar Mista pela Extensão Rural

Brasileira. Realização do Seminário Extensão rural e redução das desigualdades

sociais, pela Associação Brasileira das Entidades Estaduais de Assistência Técnica

e Extensão Rural.

DR. PAULO CESAR (PR, RJ) - Regozijo com a prorrogação do prazo de

vigência da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF.
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LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS) - Falecimento do arquiteto e professor

José Albano Volkmer.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Anúncio da realização, por órgão da

Casa, de audiência pública para debate do seqüestro da Senadora Ingrid Betancourt

pela Forças  Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Transcurso dos Dias de Nossa

Senhora Aparecida, da Criança e do Corretor de Seguros.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Perplexidade ante acidentes de

trânsito ocorridos no Estado de São Paulo e em Brasília, Distrito Federal. Inclusão

de delitos de trânsito no rol de crimes dolosos. Transcurso do Dia do Corretor de

Seguros. Comemoração do 65º aniversário de criação do Sindicato dos Corretores

de Seguros do Rio Grande do Sul — SINCOR-RS. Saudações à Diretoria da

entidade. Trajetória de sucesso do SINCOR-RS.

PEPE VARGAS (PT, RS) - Descaso da Governadora Yeda Crusius com a

Universidade Estadual do Rio Grande do Sul.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Necessidade de realização da reforma

tributária.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do 60º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Arapongas e Cambé, no

Estado do Paraná. Realização da 20ª Oktoberfest no Município de Rolândia.

LUCENIRA PIMENTEL (PR, AP) - Denúncias de maus-tratos, ameaças e

abusos praticados contra cidadãos brasileiros na Guiana Francesa, apresentadas

pelos Srs. Antônio Wilame Pereira de Souza e Maria de Nazaré Vilhena. Criação,

pela Casa, de Comissão Externa para verificação dos fatos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Deputado Mauro

Benevides sobre a lista de inscrição para uso da palavra. Reunião do Conselho de

Altos Estudos e Avaliação Tecnológica para discussão da prática de crimes digitais.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Presença nas galerias do plenário do Prefeito João

Costa de Oliveira, do Município de Porto Barreiro, Estado do Paraná. Lançamento

da Cartilha Criança Segura pela Câmara dos Deputados.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Comemoração do 143º aniversário de fundação

do Município de Campina Grande, Estado da Paraíba. Transcurso dos 20 anos de

criação da Universidade Estadual da Paraíba. Realização do Encontro Nacional da

Juventude do Democratas, em Brasília, Distrito Federal.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Outorga da Ordem Nacional do Mérito Científico

ao Pesquisador Edgar Dutra Zanotto, da Universidade Federal de São Carlos.

Saudações aos pesquisadores brasileiros. Ampliação dos recursos orçamentários

destinados ao Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais — INPE.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem à memória do

Deputado Ulysses Guimarães.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Expectativa de votação, pela Casa, da proposta

de emenda à Constituição sobre a inclusão dos cerrados entre os biomas

considerados patrimônio nacional. Realização da VIII Conferência das Cidades nas

dependências da Casa. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol do

desenvolvimento urbano.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Necessidade de realização da reforma

tributária.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Baixa credibilidade popular nas

instituições democráticas brasileiras, em especial no Poder Legislativo. Caráter

insustentável da permanência do Senador Renan Calheiros na Presidência do

Congresso Nacional. Conveniência de retomada do debate sobre a reforma política.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP) - Natureza antidemocrática do

posicionamento do Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros,

diante da ameaça de perda do mandato parlamentar.
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CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Extinção, pela Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL, da cobrança de tarifa de longa distância nas

ligações realizadas na região do Entorno do Município de Maricá, no Estado do Rio

de Janeiro.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Solidariedade às famílias das vítimas

de acidente de trânsito ocorrido no Estado de Santa Catarina. Apresentação à

Presidência de requerimento de informações sobre a tramitação do Projeto de Lei nº

397, de 2007, acerca da extinção do Horário de Verão.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Realização, pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de audiência

pública para debate da construção da Ferrovia do Norte do Brasil — FERRONORTE.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) – Anúncio de

apresentação de requerimento de informações ao Poder Executivo sobre o prazo

para a conclusão das obras do Aeroporto Internacional Santa Genoveva, Goiânia,

Estado de Goiás.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Como Líder) - Posição estratégica do

Estado de Roraima. Urgente revisão dos critérios para demarcação de reservas

indígenas no Estado.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Escalada de conflitos pela posse

da terra no Estado do Pará. Conveniência  de envio ao Estado de tropas da Força

Nacional de Segurança Pública. Realização da Exposição Agropecuária de

Itupiranga. Realização do Círio de Nazaré em Belém, Estado do Pará.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Homenagem à memória do líder revolucionário

Ernesto Che Guevara, ao ensejo dos 40 anos do seu falecimento. Participação

popular nos Governos da Bolívia, da Venezuela e do Equador.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Abaixo assinado de Parlamentares em

favor do afastamento do Senador Renan Calheiros da Presidência do Congresso

Nacional e da apuração de denúncias contra o Parlamentar.
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ADÃO PRETTO (PT, RS) - Sucesso da IV Feira Nacional de Agricultura

Familiar e Reforma Agrária, realizada em Brasília, Distrito Federal.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Importância da adoção de medidas de

prevenção de acidentes de trânsito no Brasil.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Precariedade de programas de

atendimento às pessoas idosas no País, segundo auditoria realizada pelo Tribunal

de Contas da União — TCU.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Prejuízos a pólos turísticos do Estado da

Bahia pela recente alteração da malha aeroviária brasileira. Realização da VIII

Conferência das Cidades, nas dependências da Casa. Conveniência de revisão do

Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano de Salvador, Estado da Bahia.

CIRO PEDROSA (PV, MG) - Transcurso do Dia do Professor e do Educador

Ambiental. Expectativa de maior conscientização da humanidade sobre a crescente

violência e devastação do meio ambiente no planeta.

RONALDO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Ilegalidade do pretendido envio, pelo

Governo Federal, dos nomes de devedores de tributos para instituições de proteção

ao crédito.

DJALMA BERGER (Bloco/PSB, SC) - Satisfação com a aprovação pela Casa

da proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

movimentação Financeira — CPMF. Solidariedade aos familiares das vítimas de 2

graves e sucessivos acidentes de trânsito ocorridos num mesmo local na BR-282, no

Município de Descanso, Estado de Santa Catarina. Maior atenção do Governo

Federal às rodovias catarinenses.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Transcurso do Dia da Criança. Indignação com

os constantes casos de abandono de crianças recém-nascidas no País.
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NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Instalação de agência da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT no Município de Vilhena, Estado de

Rondônia.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Reflexões sobre a situação da infância no País, ao

ensejo do transcurso do Dia da Criança. Apresentação do Projeto de Lei n° 029, de

1999, sobre a regulamentação de anúncios publicitários.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Apoio à proposta de destinação de

1% dos recursos do Orçamento Geral da União ao esporte.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Inconsistência dos argumentos

apresentados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva em defesa da aprovação da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre a

Movimentação Financeira — CPMF. Rejeição, pela Comissão de Assuntos

Econômicos do Senado Federal, da proposta de destinação, para a área de saúde,

do percentual de 10% das receitas correntes brutas da União.

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG) - Outorga do Prêmio ABIMEC 2006 à

empresa USIMINAS — Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A, pela Associação

dos Analistas e Profissionais de Investimento do Mercado de Capitais.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do 90º aniversário de fundação do

Lions Clubes Internacional dos Estados Unidos da América.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Críticas à decisão do Supremo

Tribunal Federal de vinculação do mandato parlamentar ao partido. Apoio à proposta

impeditiva da candidatura de Parlamentar à reeleição no caso de mudança de

agremiação partidária.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Visita do orador à sede do

Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo — CINDACTA III,

em Recife, Estado de Pernambuco.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga pela Câmara

Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará, de Título de Cidadão Honorário de

Fortaleza ao Bispo Emérito de Limoeiro do Norte, Dom Manuel Edmilson da Cruz.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Lançamento da minissérie

Santo por Acaso pela TV Jornal, filiada ao Sistema Brasileiro de Televisão, no

Estado de Pernambuco.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Luta do ex-Senador Eduardo Siqueira

Campos pela extinção da figura do fiador nos projetos de financiamento do

estudante do ensino superior. Realização, pela Comissão Mista Especial —

Mudanças Climáticas, de audiência pública em Fortaleza, Estado do Ceará.

Importância da renegociação de dívidas dos produtores rurais brasileiros.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Alerta ao Departamento Nacional

de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT sobre a precariedade das rodovias

federais no Estado de Minas Gerais.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Liberação, pelo Departamento Nacional

de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, de recursos para a construção de pista

de acesso ao Aeroporto de Teófilo Otoni e para a realização de obras na BR-122,

Estado de Minas Gerais, Realização, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e pelo

Governador Aécio Neves, de investimentos na melhoria das condições de vida da

população mineira. Realização, pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao
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Crime Organizado, de audiência pública para debate da integração das polícias.

Defesa da criação de Zonas de Processamento de Exportação — ZPEs no País.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Posicionamento do PSOL,

contrário à prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Precariedade do funcionamento do Hospital

Geral de Bonsucesso, no Estado do Rio de Janeiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com a criação do Banco

do Sul.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Reflexões sobre a relação da mídia com os

Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário brasileiros. Importância do livro O

Príncipe Eletrônico, do Prof. Octavio Ianni. Artigo O quinto poder, de autoria do

diretor-presidente do jornal Le Monde Diplomatique, divulgado pelo site Observatório

da Imprensa.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do

Democratas — DEM, contrário à proposta de prorrogação do prazo de vigência da

Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

resolução sobre a criação de sistema de registro e divulgação de atividades

parlamentares.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido de inclusão na

pauta do Projeto de Lei nº 3.051, de 1989, sobre as Colônias, Federações e

Confederação Nacional dos Pescadores.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Transcurso do 143° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba. Comemoração do 40° aniversário de criação da Universidade Estadual da

Paraíba.
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AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia de Nossa

Senhora Aparecida; da Criança e do Engenheiro Agrônomo. Realização da 95ª Feira

da Indústria, Comércio e Serviços de Bagé — EXPOFEIRA; da 71ª Exposição

Agropecuária de Uruguaiana e da 58ª Exposição e Feira de Rosário do Sul —

EXPOFEIRA, no Estado do Rio Grande do Sul.

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Anúncio de encerramento da II

Jornada de Fisioterapia e Terapia Ocupacional do Hospital Geral de Fortaleza,

Estado do Ceará.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 22º

aniversário de criação da Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas —

COBAP.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Participação na comitiva do Governador do Estado da Bahia,

Jaques Wagner, em visita ao Município de Campo Alegre de Lourdes para

inauguração de obras públicas. (Discurso publicado na Sessão nº 049, de 26/03/08.)

JOSEPH BANDEIRA (PT, BA - Como Líder) - Homenagem ao Deputado

Ronaldo Cunha Lima. Transcurso do 30º aniversário de vigência da chamada Lei do

Divórcio. Atividades da Comissão Especial destinada ao exame da proposta relativa

ao tema.

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Exigência de punição dos

responsáveis pelo assassinato do cidadão brasileiro Jean Charles de Menezes,

ocorrido em Londres, Inglaterra.

ANGELA AMIN (PP, SC - Como Líder) - Objetivo das Emendas de nºs 32 e

33, apresentadas pela oradora ao projeto de lei sobre o Plano Plurianual de

Investimentos — PPA de 2008/2011.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Apreciação, pelo

Tribunal de Contas da União — TCU, de processos contra o Prefeito Manoel

Mariano de Sousa, do Município de Barra do Corda, Estado do Maranhão.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Realização da 8ª Conferência das

Cidades, nas dependências da Casa. Regozijo com a aprovação da proposta de

prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Encontro da oradora com o Ministro da Saúde, José

Temporão, para debate da conclusão do Hospital Municipal Pimentas/Bonsucesso,

em Guarulhos, Estado de São Paulo. Expectativa de lançamento pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de projeto destinado à área social.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro

da Fazenda, Guido Mantega, pela inclusão do setor de produção de caju da Região

Nordeste no projeto de lei concessivo de benefícios fiscais aos setores calçadista e

têxtil.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Transcurso dos 15 anos

de falecimento do Deputado Ulysses Guimarães. Solicitação ao Presidente Nacional

do PMDB, Deputado Michel Temer, e à Comissão Executiva Nacional do partido de

reexame de decisão adotada contra os Senadores Pedro Simon e Jarbas

Vasconcelos.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) -

Homenagem à memória do empreendedor cearense Delmiro Gouveia. Saudações à
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Presidenta da Câmara de Vereadores, Maria Lindalmira, e ao Prefeito Marcos

Camelo Marques, do Município de Pires Ferreira, Estado do Ceará.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Críticas à atuação do

Ministro da Defesa, Nelson Jobim.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Como Líder) - Aprovação, pela Casa, da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Necessidade de votação de propostas sobre

regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, relativa ao financiamento

das ações e serviços públicos de saúde; sobre atribuições e garantias da Defensoria

Pública; e sobre segurança pública. Interferência do Poder Judiciário na política.

DR. PAULO CESAR (PR, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Ministério da

Saúde de adoção de providências necessárias para construção de hospital dotado

de Unidade de Terapia Intensiva — UTI na Região dos Lagos, Estado do Rio de

Janeiro.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Como Líder) - Contrariedade à prorrogação do

prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira —

CPMF. Regozijo do orador com retirada, da proposta de criação do Programa

Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI, de dispositivo acerca

da concessão de auxílio financeiro ao jovem infrator. Defesa de implementação do

registro único de identificação civil. Congratulações ao Deputado Dr. Ubiali pelo

trabalho realizado na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais  — APAE.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contestação ao discurso proferido pelo

Deputado William Woo a respeito do jovem infrator. Conveniência de realização,

pelo Parlamento brasileiro, de debate sobre o direito reprodutivo da mulher.

OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR) - Excelência do curso de Direito da

Pontifícia Universidade Católica do Paraná.
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DR. NECHAR (PV, SP) - Protesto contra o deferimento, pela Câmara

Municipal de Marília, Estado de São Paulo, de requerimento sobre a revogação do

processo de doação de terreno para construção da sede da Polícia Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Nomeação do ex-presidente da Companhia de Desenvolvimento dos

Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF, Luiz Carlos Everton de

Farias, para o cargo de Diretor de Controle e Risco do Banco do Nordeste do Brasil

S/A. (Discurso publicado na Sessão nº 049, de 26/03/08.)

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Criação da Reserva Extrativista

Chapada Limpa, no Município de Chapadinha, Estado do Maranhão.

GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC - Pela ordem) - Solidariedade aos familiares

das vítimas de acidente de trânsito ocorrido na BR-282, Estado de Santa Catarina.

VIII - ENCERRAMENTO


